
"akční pobyty pro ŠvP" 

Chata Povydří - Šumava Srní 
pobyt na horské chatě s plnou penzí 

za 250,-Kč/den 

          
Podmínky akce: minimálně 30 platících osob, minimálně 4 celé dny 

                           Termín:  únor 2010 - květen 2010,   
 

Chata Povydří (dříve hotel Mír) je umístěna ve svahu nad údolím řeky Vydry, podél které 

vede naučná stezka "Povydří", jedno z nejnavštěvovanějších míst Národního parku Šumava. 

1 km od chaty Povydří se nacházejí Čeňkova Pila (soutok Vydry a Křemelné) a městečko 

Srní. 

 

Chata Povydří má kapacitu 80 lůžek, na budově "A" jsou 2-5 ti.lůžkové pokoje s vlastním 

sociálním zařízením, nebo s vlastním uzamykatelným sociálním zařízením na chodbě. Na 

budově "B", která je přednostně využívána pro ŠvP je 28 lůžek ve dvoulůžkových pokojích a 

18 lůžek ve čtyřech apartmánech..     

K dispozici jsou dva salonky pro 40 a 25 osob, TV, internet, sauna, minigolf, dětské hřiště, 

stolní tenis a hřiště na odbíjenou. 

Pro turisty jsou připraveny turistické trasy, cyklostezky a běžkařské tratě.  

 

Chata Povydří má vlastní parkoviště, je i dobře přístupná autobusovou dopravou..Přímo u 

chaty mají zastávku linky do Srní (např.linka č. 143442 Praha-Modrava) a jedna z linek 

tzv. "Zelených autobusů". Nejbližší vlaková stanice je ve městě Sušice 

 

Poloha chaty umožňuje naplánovat množství atraktivních výletů např. jezerní slatě, ledovcová 

jezera, plavební kanál, rozhledna na Poledníku. Při nepříznivém počasí mohou být cílem 

vyjížďky Sušice, Kašperské Hory, hrady Kašperk, Rábí, Velhartice. V Kašperských Horách 

(8 km.) je možné navštívit Přírodovědné muzeum Šumavy, stálou expozici skla ze sklárny 

Klášterský mlýn, nebo Zlatokopeckou naučnou stezku. 

Zimní návštěvníci ocení dostatek strojově upravovaných běžkařských tratí - Srní, Modrava, 

Březník,  Poledník,  Prášily,  Kvilda,  Horská Kvilda,  a lyžařské centrum Churáňov-Zadov 

vzdálené 25 km.. 

V Srní se nachází jedna sjezdovka,  cca 500 m dlouhá a od chaty  Povydří je vzdálena 1,5 km. 

Často je využíván i skiareál v Kašperských Horách.   

 

Kontakty a objednávky: 

www.chatapovydri.cz                                     

e-mail.: info@chatapovydri.cz                                                                   mobil.: 603 515 832 

 

Bonus navíc: při pobytu minimálně 50 platících osob a minimálně  

4 celých dnů    -služba zdravotnice na chatě  zdarma 

http://www.chatapovydri.cz/
mailto:info@chatapovydri.cz

